
Вміст 
• 64 карти

Вступ
Тако, кіт, коза, сир, піца! Запам’ятайте ці 5 слів у такому 
порядку. Щойно станеться збіг між картою та сказаним 
словом, як гравці наввипередки старатимуться накрити 
долонею центральний стос карт. 

Хто накриє останній, мусить забрати їх усі! Станьте пер-
шим, хто позбудеться своїх карт. Однак будьте уважні!  
Інколи ваш розум грає за своїми правилами. Ця захопли-
ва гра така ж чудернацька, як і її назва.  

Мета гри
Позбудьтеся всіх своїх карт і ПЕРШИМ накрийте долонею 
центральний стос, коли стається збіг або з’являється осо-
блива карта. 

Приготування
Перетасуйте й роздайте долілиць карти всім гравцям порівну.

•	 Коли грають 2, 3, 4 чи 5 гравців, кожен отримує по  
12 карт.

•	 Коли грають 6 гравців, кожен отримує по 10 карт.
•	 Коли грають 7 або 8 гравців, кожен отримує по 8 карт.

Решту карт (якщо такі є) поверніть у коробку. Не дивлячись 
на свої карти, покладіть їх колодою долілиць перед собою.
Це особиста колода гравця.

Як грати 
Той, хто роздавав карти, стає першим гравцем  
у першому раунді. Гра триває кілька раундів. 

Перший гравець бере першу карту зі своєї колоди 
та кладе її горілиць на центр стола, кажучи: «Тако».

Гравці виконують ходи по черзі за годинниковою стріл-
кою, при цьому наступний гравець кладе карту зі своєї 
колоди горілиць поверх попередньої карти, кажучи: «Кіт».

Збіги 
Гравці по черзі кладуть карти і вимовляють слова «Тако», 
«Кіт», «Коза», «Сир», «Піца», «Тако», «Кіт», «Коза», «Сир», 
«Піца»... у такому порядку, доки викладена карта не збіга-
тиметься з вимовленим словом.

Наприклад, гравець кладе карту піци й водночас каже: «Піца».

У цю мить усі гравці повинні НАКРИТИ долонею централь-
ний стос. ОСТАННІЙ, хто це зробить, забирає всі карти  
з центру стола та кладе їх під низ своєї особистої колоди. 
Цей гравець стає першим гравцем у наступному раунді. 

Зворотні карти
Якщо зіграно зворотну карту (на 
якій слово віддзеркалене) та ска-
зано відповідне слово, гравці по-
винні накрити центральний стос 
тильною стороною долоні. Якщо зіграно особливу 
зворотну карту, гравці повинні спершу виконати осо-
бливу дію цієї карти, а лише тоді накрити центральний 
стос тильною стороною долоні. 

Якщо один або кілька гравців накрили центральний 
стос не тією стороною долоні, то перший гравець, який 
припустився помилки (гравець, чия долоня опиняється 
найнижче під долонями інших гравців), програє раунд 
і повинен взяти всі карти з центрального стосу й по-
класти їх під низ своєї колоди. 
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Уточнення
Якщо гравець позбувся всіх своїх карт, він повинен далі 
казати «Тако», «Кіт», «Коза» і т. д. у свій хід і для пере-
моги ПЕРШИМ накрити долонею центральний стос, 
коли станеться збіг або з’явиться особлива карта. 

Якщо ж такий гравець не накриє центральний стос ПЕР-
ШИМ, то починається новий раунд, і він грає, поки йому 
не вдасться ПЕРШИМ накрити центральний стос.

Відсмикнути руку
Якщо якийсь гравець помилково накриває стос або 
просто підносить руку, а потім відсмикує її, то програє 
раунд та бере всі карти з центрального стосу і кладе під 
низ своєї колоди.

Темп
Гравці повинні дотримуватися рівного темпу гри. Якщо 
хтось забуває, яке слово мав сказати, або проґавлює 
свій хід, то повинен узяти всі карти з центрального сто-
су і покласти їх під низ своєї колоди. 

Не підглядати!
Усі гравці повинні класти карти на центр стола, відкри-
ваючи їх лицем від себе. Якщо гравець глянув на свою 
карту перед тим, як покласти її в стос, то він програє 
раунд і повинен узяти всі карти з центрального стосу  
й покласти їх під низ своєї колоди.

Особливі карти 
Після того як буде відкрита особлива карта, усі гравці по-
винні виконати описані нижче дії, перш ніж накрити доло-
нею центральний стос. Якщо гравець виконує неправиль-
ну дію або останнім накриває стос, то повинен забрати всі 
карти з центрального стосу.

Панда: почухайте живіт однією рукою.

Лось: обома руками покажіть роги над своєю головою.

Морський лев: двічі плесніть у долоні.

Кінець гри
Переможцем стає той гравець, який не має карт в особи-
стій колоді та ПЕРШИМ накриє центральний стос, коли 
станеться збіг або з’явиться особлива карта. 

Ви можете поєднати карти з цієї гри з картами з гри 
«ТАКО КІТ КОЗА СИР ПІЦА».

Правила гри ті самі. Дві колоди карт можна розділити в кін-
ці гри, забравши ті, на яких зображено маленьке сонечко.
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